33Jla4ya  AesimMMoe aAesmTenb 3HaYeHue
YaCTHOro

C/10XKeHHe Ta6m4u,a YMHOXEHUNEe Ae1eHne

TPEYroJibHUK MNPAMOYrojlbHMK YepTEXX KBagpaT




3aJa4a
Tabsimua
yepTex




Tema ypoKa. PewleHune 3aga4y C NOMOLLbIO
TabuL, U YepTeEKEN.

Lenb ypoka: HayuYMTbCA C MOMOLLbIO TabauL U
yepTexXen pelatb 3a4a4u.

YyebHas 3aga4va: pelaTtb 3a4a4M C NOMOLLbIO C
TabnuL U YepTeKeEMN.



Tabamua

CKOpoCTb

Bpems

PaccTosiHue

MalluuHa

Jlowaab

yepTex




CKOpOCTb Bpemsa PaccroaHue
MawuHa 60 KMm/y 3y ? 7 420km
Jlowaab 8 KM/ ? -
60 KMm/y 8 Km/u
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1) 60 x 3 =180 (KM) - npoexan Ha MalnHe
2) 420 - 180 = 240 (KM) - npoexasin Ha nowagax
3) 240 : 8 = 30 (4)- exanu Ha nowagax

OTtBeT: 30 4YacoB reosorm exaam Ha nowaasx.




A ycnewHo cnpaBMiaCA C
3ajaHUEeM

3alaHue BbI3BaJ10 He6OIbLLUME
3aTpyagHeHHnA

MHe ObI210 O4eHb TPYAHO
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1 rpynna «PbIHOK»

- LleHa Konnyectso | CTOMMOCTDb

A610KHM 70 py6. 280 pyo6.

2 rpynna marasuH «MUrpyLKkmu»

_ LleHa Konnvecteo | CtoMmMmocTb

MaLuMHKH ? pyo. L. 450 pyo6.
—
MalumnHKH 450 pyo6. T. ? pyo.

3 rpynna «Oagexaa»

- LleHa Konnyecteso | CTOMMOCTDb

LLlanku 210 pyo6. . ? pyb.



1 pag
280 : 70 = 4 (kr)
OTBET: Kynusn 4 Knnorpamma s010K.

2 pag
450 : 5 =90 (py6.)
OTBET: LeHa oAHOM MalMHKK 90 pybren.
450 x 5 = 2250 (py6.)
OTBET: CTOMMOCTb NMATM MaLlIMHOK 2250 py6aen.
3 paa
210 x 4 = 840 (py6.)
OTBeT: 3a YeTblpe wanku 3ansiatmuam 840 pybaen.



OueHun cBoto paboTy Ha ypoKe

Sl oueHb noBosieH cBoeW MHe Hapo pasobparbcs Y MeHsi MHOrO OLWKnb6oK.
paboToii. B HEKOTOPbIX BONpPOCax.




[lonBenemMm BMecTe UToru

Y10 Ha ypoke ana Bac 661710 0CO6EHHO
LLEHHbIM, BaXXHbIM?

Koro v 3a 4to Bbl noxBasinim 6bl Ha
ypoke?

Kakoe 3aZ1aHue 60/blie BCEro Bbi3BaJo
y Bac nHtepec?



